
IPC CUSTOMER STATISTIC

98% of surveyed organizations agree that
participating in IPC surveys and receiving the
reports at no cost gives their company the
benefit of industry data that would be costly
to obtain from other sources.

98%

Source: TechValidate survey of 172 users of IPC

  Validated    Published: Dec. 13, 2018   TVID: 311-498-DEC

https://www.techvalidate.com/product-research/ipc-org/facts/311-498-DEC
http://www.ipc.org/ContentPage.aspx?Pageid=Industry
https://www.techvalidate.com/

